
Ζωγραφίzω ένα φανταστικό, παράξενο και εντυπωσιακό ζώο 

 

Συνδυάστε χαρακτηριστικά από διαφορετικά ζώα για να δημιουργήσετε το δικό σας 

παράξενο ζώο. Δηλαδή μπορεί το ζώο σας να έχει κεφάλι λιονταριού, πόδια λαγού, 

φτερά πουλιού και προβοσκίδα ελέφαντα. 

Προσπαθήστε το φανταστικό σας ζώο να καλύψει όλο το χαρτί σχεδίου. Ζωγραφίστε 

το με πολλά χρώματα για να γίνει ακόμα πιο παράξενο και εντυπωσιακό. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Έργα παιδιών  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για καλύτερο αποτέλεσμα χρησιμοποιήστε παραμύθια με ζώα που έχετε στη 

βιβλιοθήκη σας ή αναζητήστε ζώα στο διαδίκτυο ή απλά ζωγραφίστε ελεύθερα. 

 

Καλή διασκέδαση! 

 

Οι πιο κάτω ιστοσελίδες θα σας δώσουν περισσότερες ιδέες: 

   https://www.pinterest.com/supernovame/imaginary-animals/ 

   https://www.google.com/search?q=imaginary+animals 

                                                                                               

                                                                                                Ελένη Αναξαγόρου 

                                                                                                         Εικαστικά 

 

 

 



ΖΩΓΡΑΦΙΖΟΝΤΑΣ ΜΕ ΑΠΛΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ  

 

Ο Javier Pérez ή «Cintascotch«, είναι ένας καλλιτέχνης και εικονογράφος που ζει και 

εργάζεται στο Γκουαγιακίλ του Ισημερινού. Κάθε εβδομάδα ο Pérez μοιράζεται και ένα 

έργο του με τους 20.000 οπαδούς του στο Instagram. 

Σε κάθε δημιουργία του ο Cintascotch χρησιμοποιεί απλά καθημερινά αντικείμενα, 

όπως νομίσματα, συνδετήρες και ψαλίδια τα οποία μετατρέπει σε κάτι εντελώς νέο και 

διαφορετικό. Έτσι ένας φελλός μεταμορφώνεται σε μια ανθρώπινη μύτη, μερικές 

πρόκες γίνονται τα αγκάθια ενός σκαντζόχοιρου και δυο μανταλάκια χρησιμοποιούνται 

ως δαγκάνες ενός κάβουρα.. 

 

Δείτε τις δημιουργίες του και ανακαλύψτε τα αντικείμενα που χρησιμοποίησε! 

 

 

 

 

 

 

Ένα μέτρο μεταμορφώνεται σε μια καμηλοπάρδαλη.... 

Δύο φύλλα σε μουστάκι… 

 



 

Τα ξύσματα μεταμορφώθηκαν σε μαλλιά, φιογκάκια, φύλλα.... 

              

 

 

 

 

Χρησιμοποιήστε τη φαντασία σας και μόλις βρείτε ένα αντικείμενο αρχίστε ! Μπορείτε 

να χρησιμοποιήσετε και περισσότερα από ένα αντικείμενα.  

 

Τα αντικείμενα μπορεί να είναι οτιδήποτε... 

Θα χρειαστείτε: 

 Ένα αντικείμενο ή περισσότερα 

 Άσπρο χαρτί 

 Μολύβι 

 Χρώματα ή μαρκαδόρους  

Πορεία εργασίας: 

 

Μόλις βρείτε το αντικείμενο, βάλτε το πάνω σε ένα άσπρο χαρτί. Φανταστείτε σε 

τι μπορεί να μεταμορφωθεί και συνεχίστε με το μολύβι σας τη ζωγραφιά σας. 

Μπορείτε, αν θέλετε, να βάλετε χρώμα στην εικόνα που θα φτιάξετε 

χρησιμοποιώντας τα χρώματα ή τους μαρκαδόρους σας. 

 

Φωτογραφίστε τη δημιουργία σας! 

(Τα αντικείμενα που χρησιμοποιήσατε πρέπει να τα βάλετε στη θέση τους. Εκτός και αν 

χρησιμοποιήσατε ξύσματα ή κάτι άλλο άχρηστο... Αυτά μπορείτε να τα κολλήσετε στο χαρτί 

σας με γόμα). 

 

Ελένη Αναξαγόρου 

                                                                                      Εικαστικά 


